

好儿媳 邻里夸

□文/图 见习记者 万天宇
刘净旖

“新玲真好！她公公婆婆真有福，要不是新玲精心照顾，不知要遭多少罪！”提到沙北街道前周社区的谢新玲时，不少居民都夸赞不已。谢新玲今年51岁，自从公公和婆婆患病后，她每天忙个不停，悉心照顾两位老人。

12月4日，记者来到谢新玲家采访时，她正在给婆婆叠被子。

“婆婆患有轻度的老年痴呆，身边离不开人。”谢新玲说，照顾婆婆虽然辛苦，但她没有一句怨言。“尽孝是我当儿媳的本分，只有做好了才能对得起自己的良心。”谢新玲说。

“新玲真是个好媳妇，从来没听过她诉过苦、抱过怨。她公公在世时，因患病卧床不起，新玲每天洗衣做饭、洗脚擦身、清理尿管……”沙北街道前周社区工作人员韩爱红



谢新玲和婆婆。

说，谢新玲不怕累、不怕脏悉心照顾婆婆，着实让我们感动。

谢新玲这些年的付出，她的丈夫周志军全都看在眼里、记在心里。“我平时工作忙，没时间照顾他们，都是新玲一个人忙前忙后，真是辛苦她了！”周志军说。

“我认识她将近二十年了，

他们家一直很和睦。新玲对邻居都很好，前周社区的人都知道我们村里有这样一位好媳妇。”前周一组居民李阿姨说。

“自打新玲嫁过来就没有闲过一天，她一个人伺候两位老人，每天劳碌奔波，脾气好、有耐心，不仅把家里收拾得井井有条，一有时间就外出打零工贴补家用。这样的好儿媳打着灯笼也不好找！”谢新玲的邻居周纪安说。

“每个人都有老的那一天。我做的这些都是儿媳妇应当做的，我要给我的孩子做个好榜样。”谢新玲说。



捡手机还失主

□本报记者 张玲玲

12月8日下午，市民李先生在市区嵩山路南段乘坐公交车时发现手机不见了。“我以为手机忘在家里了，就回家去找，结果没找到。”李先生说，他就用家人的手机拨打自己的电话号码，一位女士接听了电话。

接电话的是市园林绿化养护中心工作人员师红军。“当时我在附近补植苗木，发现公交车旁边有一部手机。”师红军说，她在原地等了半个多小时不见有人来寻找，便将手机收了起来，等待失主前来取回。

最后，李先生拿回了手机。



12月7日，2020年漯河市健身（气功）站点联赛暨百城千村健身气功交流展示活动在市体育馆开赛。

本报记者 齐放 摄

逛完建材市场 频遭电话骚扰

□本报记者 杨旭

12月8日，市民田女士向记者反映，上周六她在市区柳江路西段买建材产品，第二天便开始不断接到商户的推销电话，她担心个人信息被商家泄露了。

田女士计划明年初装修新房子，这段时间她经常在建材市场逛，提前了解行情。上周六，在一家销售木门的店铺，商户建议田女士留下电话号码，以便有优惠活动时提前通知。

码，以便有优惠活动时提前通知。

“这家店我之前去过两次，销售人员一直想让我留电话，说没事不会打电话，但我没留。”田女士说，这次又提了这事，她就留了电话。

令田女士没想到的是，第二天下午她就接到了其他商家的推销电话。

“今天上午接了4个推销电话，有卖瓷砖的，有卖家具的。”田女士说，她质问了那家

店铺的销售人员，但他们说没有泄露顾客电话号码。

田女士怀疑商家之间形成了共享顾客电话号码的利益链。面对此类情况，市民该如何维护权益？河南澜业律师事务所律师李凯表示：“信息时代，公民的电话号码被当作商品交易，这种事屡见不鲜。市民要增强防范意识，不要轻易向他人提供个人信息。遇到商家的骚扰电话，可向市消协或工商部门投诉。”



12月8日，在市区烟厂花园，几条布龙被老人舞得上下翻飞、栩栩如生。据了解，此项运动不仅对肩颈锻炼有益，还能增强身体协调性。

见习记者 刘净旖 摄

一条路有仨名

□见习记者 何爽

近日，有市民向记者反映，我市一条路有三个名字：有叫梅花山路的，有叫经一路的，还有叫名车大道的。

12月8日上午，记者来到这条路，看见人行道上的路名牌显示为梅花山路，汇丰街与梅花山路交叉路口的指示牌显示为经一路，而白云山南路指示牌显示这条路是名

车大道。“这条路应该是梅花山路，改名挺久了，不过路上有些指示牌一直没有改过来。希望有关部门能够尽快整改。”家住附近的市民刘女士说。

随后，记者联系了市民政局地名办。一位工作人员告诉记者，这条路正确的名称是梅花山路。

大喇叭惹人烦

□见习记者 刘净旖

12月8日，家住市区交通路的陈女士向记者反映了她的一件烦心事。陈女士说，在市区交通路与老街附近，一些商家白天和晚上一直用大喇叭促销商品，噪声扰民。

晚上8点多，重复播放着商品促销信息和摇滚歌曲，下了夜班想在家好好休息都没有办法睡觉。”陈女士无奈地说。

当天下午1点，记者来到陈女士所说的地方，发现附近不少商家用大喇叭轮番叫卖，而且声音非常大。“有的商铺一大早就开门了，喇叭声吵得人没

办法睡，中午想午休会儿都睡不着，让附近居民感到很烦恼。”居住在老街附近的郭先生说。

采访中，很多居民表示，希望有关部门能解决大喇叭噪音扰民的现象。



分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃清洗
石材地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房租赁
位于燕山路66号开发区民营工业园，标准化厂房两栋，面积2000平方米左右，水电齐全，内有行车，价格面议。
电话：15518271531 15290726673

婚介信息

红丝线婚介
重诚信 讲信誉 服务规范 专业保密
068039 女 26 未婚 1.62米 本科教师 文静白暂 知书达理
068040 女 33 未婚 1.63米 医疗卫生 秀美苗条 独生子女
068041 女 40 未婚 1.63米 公司职员 端庄开朗 自有住房
054848 男 28 未婚 1.75米 本科教师 阳光帅气 房车齐备
054849 男 30 未婚 1.76米 本科机关 有房有车 成熟豁达
051850 男 42 离婚 1.74米 个体经商 房宽车靓 英俊帅气
爱情热线：2923599 13069559387 (微信)
QQ:1239969882 丁湾法院路南方远电脑学校二楼红丝线婚介

厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厂房，四层，5000平方米，有院。交通便利，水电齐全，价格面议。
电话：13849499938 赵先生

欢迎刊登 分类信息